



各位

会社名 クオンタムソリューションズ株式会社
代表者名 代表取締役社長 マーク ピンク
(コード番号 2338 東証スタンダード)
問合せ先 管理部長 天神 雄一郎
TEL 03-6910-0571 (代表)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年7月7日に当社の株主である SHARP EDGE VENTURES LIMITED (以下「SEVL」という。)より大量保有報告書の訂正報告書(以下「訂正報告書」という。)が提出されました。これに伴い、2023年2月9日付の「主要株主の異動に関するお知らせ」において、SEVLが2023年1月20日付で当社の主要株主に該当するとともにその後2023年1月30日付で当社の主要株主でなくなった旨を公表しておりましたが、訂正報告書によって2023年1月30日以降も当該株主が継続して当社の主要株主であったことなどが判明したことから、SEVLが2023年1月30日付での当社の主要株主でなくなった旨の訂正(取り消し)などをお知らせします。

1. 訂正が生じた経緯

当社は2023年2月9日付の開示において、SEVLが2023年1月20日付で当社の主要株主に該当するとともにその後2023年1月30日付で当社の主要株主でなくなった旨を同時にお知らせしましたが、2023年7月7日でSEVLが提出した訂正報告書によりSEVLの保有株券等の数が2023年1月20日に遡って訂正されたことから、SEVLが継続して当社の主要株主であったことが判明しましたので、以下の通り、2023年2月9日付の開示内容を訂正します。

なお、本開示資料において、2023年2月9日付の「主要株主の異動に関するお知らせ」におけるSEVLが2023年1月30日付での当社の主要株主でなくなった旨の記載内容を併せて訂正しております(取り消しいたします)。

また、以下については訂正報告書及び同日に提出された大量保有報告書の変更報告書に基づいて記載しており、当社として当該名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

2. 訂正内容

(1) 異動株主の概要(訂正箇所はありません。)

- | | | |
|-------------|---|---|
| ① 名 | 称 | SHARP EDGE VENTURES LIMITED |
| ② 所 | 在 | Vistra Corporate Services Centre, Wickhams Cay II, Road Town, Tortola, VG1110, British Virgin Islands |
| ③ 代表者の役職・氏名 | | Director TING Yan Chun |
| ④ 事業内容 | | 投資業 |
| ⑤ 資本金 | | 非開示 |

(2) 訂正内容 (訂正箇所は下線表示を付しております。)

【訂正前】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権 (所有株式数) 及び総株主の議決権に対する割合

(1) 2023年1月20日時点

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の数 に対する割合 (注)	大株主順位
異動前 (2022年8月31日現在)	—	—%	—
異動後 (2023年1月20日現在)	<u>13,419 個</u> <u>(1,341,900 株)</u>	<u>10.04%</u>	※

(2) 2023年1月30日時点

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の数 に対する割合 (注)	大株主順位
異動前 (2023年1月20日現在)	<u>13,419 個</u> <u>(1,341,900 株)</u>	<u>10.04%</u>	※
異動後 (2023年1月30日現在)	<u>13,419 個</u> <u>(1,341,900 株)</u>	<u>9.94%</u>	※

【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権 (所有株式数) 及び総株主の議決権に対する割合

(1) 2023年1月20日時点

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の数 に対する割合 (注)	大株主順位
異動前 (2022年8月31日現在)	—	—%	—
異動後 (2023年1月20日現在)	<u>14,419 個</u> <u>(1,441,900 株)</u>	<u>10.79%</u>	※

(2) 2023年1月30日時点

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の数 に対する割合 (注)	大株主順位
異動前 (2023年1月20日現在)	<u>14,419 個</u> <u>(1,441,900 株)</u>	<u>10.79%</u>	※
異動後 (2023年1月30日現在)	<u>14,419 個</u> <u>(1,441,900 株)</u>	<u>10.68%</u>	※

※ SEVL が提出した大量保有報告書の変更報告書によれば、SEVL は市場内外で当社株式を取得しておりますが、当該取引の相手先に相当する大量保有報告書の変更報告書は提出されておらず、相手方を特定することができません。相手方によっては異動前後の大株主の順位が変わる可能性があるため、記載を省略します。

3. 今後の見通し

当該主要株主の異動の訂正による当社の連結業績に与える影響はありません。

以 上